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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
 

 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών του Σχολείου μας, 

Η έναρξη μαθημάτων για το νέο σχολικό έτος 2020-2021 έχει προγραμματιστεί για 

τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020 σε πρωτόγνωρες συνθήκες.  

Στα πλαίσια της προστασίας της δημόσιας υγείας και των μέτρων που έχει εισηγηθεί 

η αρμόδια επιτροπή του ΕΟΔΥ, σας κοινοποιούμε στην ιστοσελίδα του σχολείου, 

σχετικές οδηγίες για τον τρόπο λειτουργίας των σχολικών μονάδων της χώρας, καθώς 

και τα υποδεικνυόμενα μέτρα ατομικής προστασίας των μαθητών .  

Παρακαλούμε να υπάρξει και από μέρους σας η ανάλογη υιοθέτηση των οδηγιών 

και των οδηγιών που πρέπει να δοθούν στα παιδιά. Οι οδηγίες αυτές θα τηρηθούν 

απαρέγκλιτα από τη σχολική μας μονάδα, στα σημεία που αφορούν τη φοίτηση των 

παιδιών, και θα εξειδικευτούν στις συνθήκες λειτουργίας της σχολικής μας μονάδας, οι 

οποίες θα σας κοινοποιηθούν με νεότερη ανακοίνωσή μας. 

Την προσεχή Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 9:45΄ έχουμε προγραμματίσει 

τον αγιασμό για την έναρξη του σχολικού έτους 2020–2021. 

Τα παιδιά θα προσέλθουν στο Σχολείο αυστηρά για υγειονομικούς λόγους από τις 

8:00΄– 8:15΄ και θα κατευθυνθούν στις τάξεις τους, με την καθοδήγηση των εκπ/κών του 

Σχολείου, όπου θα τους αναμένει ο υπεύθυνος εκπ/κός του τμήματος.  

Ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στις 9:45΄ ακριβώς στην είσοδο του σχολείου 

παρουσία μόνο των μαθητών της Α΄ τάξης. Οι υπόλοιπες τάξεις θα παραμείνουν στις 

τάξεις τους. 

Αφού ολοκληρωθεί ο Αγιασμός στην αυλή ο ιερέας θα περάσει από τις αίθουσες για 

τον Αγιασμό των υπολοίπων μαθητών. 

Μπορούν να παραβρεθούν και γονείς τηρώντας τις αποστάσεις.  

Με το τέλος του Αγιασμού οι μαθητές θα αποχωρήσουν περίπου στις 10:10 με 

ευθύνη των γονιών τους τηρώντας τα μέτρα ασφαλείας. 

Οι γονείς των μαθητών της Α΄ Τάξης θα παραμείνουν στο προαύλιο για τη γνωριμία 

με τη δασκάλα της Τάξης. 

Καθώς η χρήση της μάσκας είναι υποχρεωτική για όλους όσοι εισέρχονται στα 

διδακτήρια (μαθητές, διδακτικό και βοηθητικό προσωπικό του Σχολείου, επισκέπτες), 

παρακαλούμε, μέχρι το Υπουργείο Παιδείας να χορηγήσει δωρεάν από δύο (2) 

υφασμάτινες μάσκες σε κάθε παιδί (οι οποίες, με φροντίδα των γονέων, θα πλένονται 

και θα εναλλάσσονται καθημερινά), να φορέσουν τα παιδιά ατομική μάσκα (ιατρική ή 

υφασμάτινη) καθώς θα προσέλθουν για τον αγιασμό. 

Από την Τρίτη 15/9/2020 το σχολείο θα λειτουργεί κανονικά. Τα παιδιά από 15–9–

2020 θα πρέπει να έχουν μαζί τους σακκουλάκι, για να βάζουν μέσα τη μάσκα, καθώς 

και δεύτερη μάσκα στην τσάντα τους, για την περίπτωση ανάγκης αντικατάστασής τους. 



Σε περίπτωση που μαθητής δεν φορά μάσκα  «Σε περίπτωση που μαθητής δεν 

τηρεί τις υποχρεώσεις του ως προς την υποχρεωτική χρήση μάσκας (μη ιατρικής ή 

ιατρικής/χειρουργικής), δεν του επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και 

λαμβάνει απουσία, ενώ, εφόσον είναι ανήλικος, παραμένει σε ειδικό χώρο, με τήρηση 

όσο το δυνατόν επαρκούς απόστασης και των λοιπών μέτρων προστασίας, μέχρι την 

παραλαβή του από τους γονείς/κηδεμόνες του.»  άρθρο 2, παρ. 7 της Κ.Υ.Α. Δ1α/ΓΠ.οικ. 

55339/08-09-2020 (ΦΕΚ 3780/τΒ΄/08-09-2020). Ο χώρος που ορίστηκε ως χώρος 

αναμονής είναι το πρώην κυλικείο.   

Όσοι γονείς μαθητών θα χρειαστούν βεβαίωση επίσκεψης στο Σχολείο, ώστε να 

τους χορηγηθεί από την εργασία τους γονική άδεια, παρακαλούνται να ενημερώσουν τη 

διεύθυνση του Σχολείου μας τηλεφωνικά από το πρωί της Δευτέρας  (2610459171).  

Για όσο διάστημα τα παιδιά θα παραμείνουν στο κτήριο, δεν επιτρέπεται να 

εισέρχονται οι γονείς τους στο Σχολείο, για λόγους ασφάλειας. Το πρωτόκολλο του 

ΕΟΔΥ προβλέπει αυστηρή αποφυγή επίσκεψης ενηλίκων, εξαιρουμένων των ειδικών 

περιπτώσεων όπου δεν είναι εφικτή η τηλεφωνική ή ηλεκτρονική τακτοποίηση 

συναλλαγής με το Σχολείο. Οι επισκέπτες αυτοί θα φορούν απαραίτητα μάσκα 

προσώπου και θα καταγράφονται σε βιβλίο επισκεπτών, ώστε, σε περίπτωση που 

προκύψει κρούσμα κορονοϊού, να είναι εφικτή η ιχνηλάτηση των επαφών τους. 

Είναι ευνόητο, ότι η αποχώρηση των μαθητών πρέπει να γίνεται με ασφάλεια και 

προσοχή και θα πρέπει να επιδειχθεί υπευθυνότητα από όλους στην τήρηση των μέτρων 

που έχουν υποδείξει οι ειδικοί του ΕΟΔΥ (οι μαθητές θα φορούν μάσκα λόγω πιθανού 

συγχρωτισμού με συμμαθητές τους).  

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
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